

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL VRANCEA**  
**CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI RUGINEȘTI**

**PROCES- VERBAL**

încheiat astăzi 13.05.2022

Astăzi, data de mai sus, se desfășoară ședința ordinară a Consiliului Local Ruginești, județul Vrancea, ședință convocată de Primarul comunei Ruginești prin Dispoziția nr. 255/12.05.2022 și comunicată consilierilor comunei Ruginești prin convocatorul cu nr. 4210/2022.

La ora începerii ședinței sunt prezenți 13 consilieri validati din totalul de 13 consilieri.

D-nul Bejan Florinel – președinte de sedinta – constată că ședința este statutară și declară ședința deschisă.

D-nul Bejan Florinel – pe ordinea de zi avem un proiect de hotărâre.

D-nul primar - proiectul de hotărâre, de pe ordinea de zi privește aprobarea depunerii proiectului "DEZVOLTAREA INFRASTRUCTURII TIC PRIN MONTAREA UNUI SISTEM DE SUPRAVEGHERE VIDEO STRADAL ÎN COMUNA RUGINEȘTI, JUDEȚUL VRANCEA" finanțată prin Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației.

În unanimitate se aprobă ordinea de zi.

D-nul primar – v-am convocat în această ședință extraordinară, convocată de îndată, deoarece a fost publicat Ghidul specific – Condiții de accesare a fondurilor europene aferente Programului Național de Redresare și Reziliență, Componenta 10 –Fondul local, iar proiectele se vor depune începând cu data de 16 mai 2022 ora 10,00 până la data de 30 iunie 2022.

D-nul primar – am primit informații în acest sens de la Consiliul Județean dar și de la Ministerul Dezvoltării, apelul este deschis tuturor categoriilor de unități administrativ teritoriale, în limita bugetului maxim eligibil prealocat pentru fiecare categorie de UAT, utilizând principiul „primul venit/primul servit,„.

D-nul primar – utilizând acest principiu, am considerat că este mai indicat să vă convoc, astăzi, pentru ca luni când încep să se depună documentele să avem printre alte documente și această hotărâre.

D-nul primar – proiectul este pentru montarea unui sistem de supraveghere performant, știți că avem foarte puține camere de supraveghere și am avut multe discuții privind extinderea, cred că ar fi foarte bine dacă am primi finanțare, am mai rezolva o situație.

D-nul primar – reprezentanții DIGI au venit și ne-au cerut pe fiecare cameră cutie și priză de la electrica, astfel ne vor închide camerele.

D-nul primar – valoarea eligibilă este de 917.866,40 lei fără TVA, la care se adaugă TVA de 174.394,62 lei, iar valoarea neeligibilă estimată este de 69.850,00 lei, valoare fără TVA, la care se adaugă TVA de 13.271,50 lei.

D-nul primar – după aprobare cererii de finanțare, vor fi întocmite și alte documentații, vom avea devize, număr de camere etc, deocamdata aprobăm numai depunerea proiectului.

D-nul Bejan Florinel – alte discuții.

D-nul Bârlea Costantin –comisia pentru programe de dezvoltare economico-sociala, buget finante, administratie publica si privata, agricultura, servicii de comert, apararea ordinii publice, respectarea drepturilor cetatenesti, juridica si de disciplina, acorda aviz.

D-nul Bejan Florinel – mai sunt discuții, întrebări, supun la vot proiectul de hotărâre.

***Neexistand alte discutii, se trece la vot iar rezultatul votului este următorul: 13 voturi „pentru,„***

Neexistând alte puncte pe ordinea de zi, președintele ședinței declară închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local Ruginești din data de 13.05.2022.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

**Președintele ședinței,**  
Consilier,  
Bejan Florinel

**Secretar general,**  
Tănase Nicoleta